PL – Matematika -  Sčítanie a odčítanie.
1. Vypočítaj súčet.
    7 + 5 = _____                  4 + 8 =_____                   6 + 9 = _____
  17 + 5 = _____                24 + 8 = _____               36 + 9 = _____
217 + 5 = _____              124 + 8 = _____             436 + 9 = _____
6 17 + 5 = _____              524 + 8 = _____            836 + 9 = _____
2. Doplň chýbajúce sčítance tak, aby platila rovnosť.
537 + ____ = 543           436 + ____ = 444            789 + ____ = 794
378 + ____ = 382           657 + ____ = 666             843 + ____ =852
822 + ____ = 831           106 + ____ = 113             238 + ____ =246
913 + ____ = 921           329 + ____ = 335             265 + ____ = 272
3. Vypočítaj rozdiel.
  43 – 6 = _____             73 – 8 = _____             65 – 7 = _____
143 – 6 = _____           273 – 8 =_____            565 – 7 = _____
343 – 6 = _____           473 – 8 = _____           765 – 7 = _____
743 – 6 = _____           873 – 8 = _____           965 – 7 = _____
4. Doplň chýbajúce menšitele tak, aby platila rovnosť.
482 - _____ = 476            563 - _____ = 559               334 - ____ = 326
991 - _____ = 984            894 - _____ = 887               162 - ____ = 158
376 - _____ = 367            983 - _____ = 975               83 -   ____ =   79
265 - _____ = 258            231 - _____ = 222               686 - ____ = 679
5. Vyrieš slovnú úlohu.
Skriňa stojí 164 eur a stolík 74 eur. Koľko eur zaplatíš za dve skrine a jeden stolík?
________________________________________
________________________________________
Spolu zaplatím _____________ eur.
